Avo @thol, 0 Mdpxog xal o Baoiing, €xovv dBpotoua nitridv 27 xodvia, ®ot o
Mdprog eival peyalitepog amd to BaoiAn.

a. Mropeite va virohoyioete Tnv nhxia tov ®abevog; Na dixatohoyioete v
amTAvVINoN 00G

B. Atveton emumAéov 1 TANEo@oEia ATL M SLopoEd TV NAMXLDY TOVS Eival 5 yodvia.

Na vrtoloyioete v nhxio Tov ®aBevoc.

>’ éva mopTooh vrtdyovv 4200 €. og yaptovouiopata twv S0€ zoaw 100€.

[Tooa 50 € xal wéoa 100€ vdpyovv 0TO TOPTOPOAL;

a. Fodye pro eEtomon pe OU0 ayvmoTouS X ROt Y TOV VO, AOVEL TO TOOBANUCL.

B. To mEdPAua avTd €xeL nia 1 TEQLOOATEQES AMIOELS; ALXALOAGYNOE TNV ATAVTNOY
oov.

v. Elvar duvatéy o apbudc tmv 50 € (x) va eivar (oog pe Tov apbud tov 100 € (y);
Av vau, mooo Ba eivar ta 50 € now wéoa ta 100€ ; Av Sy, Yot

0. Etvau dvvatdy ta 100 € va eival tourhdola amd ta 50 €; Av vou, méoo Ba eival to

50€ nau wéoa o 100€; Av Sy, ywoti;

Alvetou 1 eElomon 2y + x = 7.

o. Na dei€ete dtuL 10 Cevyoc (- 1, 4) elvar Mo awtic tng eElomong.

B. Avx = 5va Poelte y =........ ®ote 1o Levyoc (5, y) va elivon Abon g eElomwong.

Y. 2 0000YDVIO0 GVOTHUO AESVWV VO TOQAOTHOETE YOUPLXA TIg MioELS Tng eElomong

2y +x=".

Atvetal n eElomwon 5x +y = 6.

Amodei€te 611 10 Levyoc (X = %,y = 6 - 5»), ® € R emwalnOevel v eElomon.

2e 0000 YDVI0 oVoTHUO AESVMVY Vo 0XedLLOTOVV 0L EVOElES TOV €XOVV EELOMOELS TIGS:

1

-z .y=4 8. X =
> B.y X=y

a.x=2 Y.y =

Onwg yvwpitovue, n eElomon ax + By =7y, omov a = 01 B # 0 taprotdver evbeta. H
eElomon xx + (% + 1) y = 10 moprotdver evbeio yior xAOe TQOYUOTIXY TWY TOV %;

AWALOAOYNOTE TNV ATTAVINOT OOG

Atvetau m eElomwon v = 5t dmov v N TayUTTa EVES ®LYNTOU, t 0 AVIIOTOLYOS XOOVOS

wivnone ko 5 (m/sec?) 1 emrdyuvon.



10.

’U'\

30 )
20

10

v

a. H evbeia € Tov mopamdvem oxfuatog Taplotdvel YyoogLrd Tig AMIOELS TS EElomong
v = 5t; AlXOLLOAOYNOTE TNV QTTAVTINOY| OO

B. TI6om Ba eivar ) TayvTNTA TOV KIVNTOV OE 4 sec atd TNV EXXIVNOT TOV;

v. Edv uetd amd ta 4 sec 10 ®1vntd S tnenioeL TV TayvT)Td Tov 0TafER:

ol eElomon Ba divel TV TaxVTNTA TOV; VO TOEOOTABOUV YOUPLXA Ot AVOELS AVTHG

™ €El0MONC 0TO TAQATAV® YU

Oux, y, A elval moaypatixot aoBuol zot oyver: X = 2 - 3L wow y = 5+ 2A.
a. Na Boelte T oyéon mov ovvdEeL T X ®aL y.
B. Ze 0pBoydVIO oVoTHUO AESVWLY, TOU Bolorovtal Ta Cevyn (X, y) wov exalndevovv
™V TAQATAV® OYEON;
v. Na yivel yoaguri tapdotaon twv Cevydv avtdv o 0pB8oymvio ovotnua aEovmy.
Atvetal m eElowon: 8x + 2y = 7 (1)
a. Na yodyete pa Al eElomon mov va unv €xel routo xowvi Avom ue v eElomon
(1.
B. No mapaothoete yooprd oto nimedo Tig dvo eELOMOELS ®at, ue BAon To
vodgnua, vo Enyfioete yioti to ovothua givat adUvato.
2TIC EOUEVES ALOUNOELS VO YIVOUV OL TTOAEELS, VO PEQETE TIS EELOWDOELS 0T LOQPT
oX + Py =y ROl 0T OVVEYELQ VO AVOETE TO. OVOTHUALTOL
{3(x—4)+2(y+2):—9 g Xl—f:y_TOS
(x=5)-4(y—-3)=26 3(x—3)—-8(y—0.5) =1
Emédela . Kovpng TeAba 2
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11.

12.

13.

2X y 3y 1

— 4+ =+ xX=8-—+—
. 3 2 4 12 6{3(x—4)+2(y+2)=—9

Y Xio0_2 9546 (x-5)-4(y-3)=26

6 2

x=3_y-0,5 2 g Yipog 2yt

= 3 2 4 12
.4 14 5 OT. L
y x
3(x-3)-8(y—-0,5 =1 Y 0= _2x+6
(x —3)—-8(y ) 52 5 2x

a. Me fdaon ta dedouéva Tov oyuaToc,

¥

(€)

va.
TP00dL0pl0eTE TIC EELOMOELS TV gVOELDV (€) o (N).
B. No foelte Tig ovVIETOYUEVES TOV ONUEIOV TOUNS TOVG.
Ta cvotuato:
X=7-2L X=-5+4A ( P
2 ,AeR 2 , L € R €yovv »ovvn Ao
y=-3+1 y=-7+3u

10 Cevyoc (xo, Yo). Naw viroloyioete Ta A ®aL w xow 0T ovvEyela va Poeite tn Mion tov

OVOTHUOLTOC.

To Tevyoc (1, 3) elvar pra s Tig MIOELS TOV OCVUOTHUATOC :

ax—by=2a—b ) b R
, 6mov a,b,c € R .
(c+Dx+cy=10—a+3b

Na Boelte g TV a, b, c.



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

—2x+ y=a’ -1

Na Boelte tic Tiég Tov ae IR yua Tig omoieg 1o cVoTHU ,
Ix+2y=a"+7a+5

€xer AUom TV (X0, ¥ o) YLOL TNV OO0 LOYVEL X, Jyo +3>0.

x+ky=3

€yeL Avom (xo, TETOLO DOTE
kvt dy — 6 X N (X0, ¥ 0)

INa moleg Twég tov »€ IR to ovotnua; {

Xo >1 nauy o>0;

(k+1)°x— (k+1)y=—k

,uen, e R .
A=Dx+05B-2\N)y=k+4

Alvetal To ovotnua :{

Na Boeite T %, A dote TO oVoTHUO VO €Yl povadiri Adom to (1, 1)

) ) (A +D)x+ 2y= 3 )
*Alvetal To ocloTNUA: , Me mapapetpo Ac IR .
Ax+(A-1)y=-6
o. Av A = -3, va Seiete OtL TO cUoTNA €XeL Amelpeg AVoels. Na Bpeite pa Avon.
B. Av A = 3, va beiete OtL TO cUOTNHA gival adlvaro.

v. Av A =0, va Sei€ete OTL TO cUoTNUA £XEL povadLki Ao TV omola Kot va TpooSLopioeTe.

*AlVETOL TO Gﬁornua:{ x-2y=8 ue TaQoUéTEovs a, B, ye IR.
oX+By =y
o. No emh€Eete TIUES Yo TIG TAQAUETQOVS &, 3, Y DOTE TO CUOTNUC CLUTO VO EXEL
wovadixg Ao to Levyog (2, -3).
. No emhéEete TinéS Yo TIg TEAUETEOVE @, B, ¥ DOTE TO CVOTNUO ALVTO VO ElVOL

adUvVoTO.

e uoe xaAmm Potorovrar 100 ymepodértio d¥o ovvoraloTivdy oeémv A xral B.
Av mpootefovv oty ®AATY 3 YN@odELTLa TV A oVVOLRAMOTIXOU POEEd %Al 2 TOV
B ovvdurahotirot popéa téte o Yneodédtia Tov A Ba elval durhdolo Tmv
Ynpodeltinv Tov B. TTIdoa Yyngpodérhtio ®60e ovvOraloTivoU poéa vaqEyoy

QYA OTNV RAATY;

AVo ®LvnTd nivovval evbiyoauua 0o eninedo, 1o TEdTo and To onuelo (-2, 1)
mpoc 1o (10, 10) »ou To devtepo amd to (-5, 5) mpog to (10, —2). No. feeite 10 ®OLVE

onueio g dtadpoung Tove.

Emédela . Kovpng TeAda 4
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

e tolywvo ABI 1 eEmteouxn g yoviag A eivar 120° zow 1 dtagoed Tmv yovidy B

»a I elvar 30° (B > T). Na foebotv oL ywvieg Tov ToLydvou.

Noa 1poodLopLotovv oL oVVTELEOTES o va B otV eElomon ax + By - 9= 0 edv dobel

ot ta Cevyn (1L, 1) wow (- 1, 5) elvar Miogig tne eElowong avtic.

AlvovTtal oL TUQAOTAOELS

%o B(x) = 2x — 2, émov xeR.

x+1 8
a(x) =
X

a. No vrrohoylote v tapdotoon ofx),

B. Na Boseite yio wora x ivar o x) >B(x)

B:
X Vv

No deiEete ST \/ocz +B° \/xz +y? = Jax + PY| av xow pévo av 0.

Noa BoeboUv oL mpayuatinot aplbuor o, f MOoTE To CVOTAUOTO 1 X0 2) VO ECVL

ovYYeovme aduvota:

|la=Dx—py=2 | x+3y=1
21. Z2-
ax+ =0 —Xxtay =2
AlvovTol To OVOTHUOTOL
S (a+1)x-Py= 1 Sy x+(B+2)y=a’+1
x+y=-1 x-(a-1) Y:B3

AelETe OTL OV TO TEWTO €xeL AmeLpeg MIoELS, TATE TO OeVTEQO elval advvaTo.

; ) 2y -3y =11—-\ |
Alveton T0 OVOTNUOL ,0mov A e R
X +5Y—A=7

o. AmodeiETe 0TL TO0 oVoTHUO €XEL AVOT YLOL OTTOLOONTOTE TEAYUATIXG CLOLOUd A.
B. YroAloylote T x ®ow y.

yv. T wovae Ty} Tov A 1 Avom (x,, o) ov Porixate oto (B) emaknBever T oyéon:

11
Xo+ VYo = E

AX + y=2A

, A elR.
X+Ay=A+1

Ouowa to ovotnuos: {

AV (X, ,¥0) elvarl n povadiny Aon tov ovoTiuatog Ao Tov oVoTAUATOS va. feeite

YLOL TTOLES TLUES TOV A €lval 2x, +Yo = 2.



29.

30.

31.

32.

33.

34.

3s.

36.

Aiveton To ovotyuo: Qu-3)x+y=u+4
Sux-3y=3u+2, wnekR
Av 10 ovotquo €xer povaduwy Avon v (10, t) vo foebel to t € R*
e €va ovoTNUoL OV0 YOOUULRMDV EELODCEWY UE AYVDOTOVS X, Y LOYVEL:
D,+Dy=D
D,-D,=3D
Av 10 ovotnua €xeL povadixrn Avon, va foebel 1 AMon avt.
e éva ovoTnua dV0 YOUUULRMV EELOMOEMY UE OLYVOOTOUS X, Y LOYVEL:
D§+D§= 2D,Dy xou D # 0
Av x +y =6, va Poebovv ta x, y.
e €va ovoTNuo. OV0 YOOUULRMDV EELODOEWY UE AYVDOTOVS X, Y LOYVEL:
D%+ D§+D§= 4D + 2D, - 5
a. Ae(Ete 611 (D - 2)* + (Dx - 1)* + D%y = 0.
B. Na foebovv ta x, y.
Av éva yoouuwrd 2X2 ovotnua €yl optCovoa D, optCovoa tov ayvdotov x, D, %ot
00{COVo0 TOV aYVAHOTOV Y, Dy 2ot 1oydeL: (D—1)>+(Dy+2)*+(D,+3)*=0.
Noa Poeite ™ Aon TOV CVOTHUATOC.
Alvovtal To CVOTHUOTO
K+1)Xx+2Ly=2 2k +1)X+(A+7)y=-6
(=) ( ) y %o (Z7) ( x+( ) dmov %, AL € R .
2x+ 5y =1 3X— 4y =2

a. I woleg Tég TV %, A T CVOTHUATA AVTA EXOVV OVYYEOVWS AeELRES AMIOELS
B. T T TIWéS TV %, A TOV PENRATE OTO O EQMTNUA VO, POEITE TIS ®OLVES AMVOELS TWV
ovotTuaTmv (1) rat ().

2X—-y-o=-4
Noa AMiogte 1o ovotqua: < X+Yy+om=1

-X+y+m=3

X+ y+ o=0

Noa Mogte to ovotqua: § 2X+4y+3w=0.

3X+3y+3w=0

Emédela . Kovpng TeAda 6
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T tig 0plCovoes D, Dy, Dyevdg 2X2 yoauurot cvotiuatogs ( 2 ) woyiouv ot
oyxéoewe: 2D+3Dy-Dy=5, D+Dx-Dy=0, D-D+D,=2.

Na dei€ete 1L €xer povaduny Mion »au va foeite Tnv Avon tov ovotiuatog (X ).

Alveton 1) ovvdoton f(x)=(a+1)x*+(a—B-2)x +2—v. Boelte ta o, B, ¥ av elvau
YVOOTS OTL 1 YOOQLry TNE Topdotaon mepvd ond ta onuela A(1, 1), B(-1,6) nou

f(0)=1.

Na AvBovv ta cvotiuata :

a 2+4y2:52 B X2—3xy_|_2y2:2
. —y=1" . x=3y
v, 2x+y=0 5 x°+2xy—y’+4x -6y +7 = 0
4x* —y* = ' 2x +y =4
3x 2+3y2—11x—7y +10 = 0 ot x2+y2+x+y:62
x*4y? —4x -3y +5 =0 =)y +1) =
x+y+z=13
’ x? —4y® = 200
C —x+2
x+2y =100
=xz
o x—y 5 y? —1=4x* +4x
. L.
xy— —4 4x* +y* —3xy=1

I woleg Tiwég Tov A € R nevbeia y = A + 3 epdmtetor Tov xUxAov

x%+ y2 = 4;
Boelte ta onueiar Toung e evbeiog y = 3x + 3 noil ™S YOOPLXIS TOQAOTAONS TNG
ouvapTNoONg y = g

x?+y® =113

Na AvBet to ovotnuo:y xy =56
x-y=1



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

Alvetal 1o ovoTua { )

X" +y

2

x+Ay=1

,0movAelR .

Na Avbel yia Tig dutdgpoeg Tinég Tov A

ITowa elval 1 YEOUETOLRY EQUNVEIDL TV CUUTEQAOUATMYV;

a. Na Moete alyefoirnd 1o ovotyuo {

y=x"+1
Xx-y=-1

B. No epuUNVEVCETE YEWUETPLKA TIG AUCELG TOU GUGTHLATOC TTOU BPrKOTE OTO EPWTNHA O..

Aivetan €éva 0000YD VIO TOQAAANASGYOOUUO UE WAROC X cht, TAALTOG Yy ch, TTEQIUETQO

ton ue 38cm now pe v axdiovdn oo TO!

AV aVENOOVUE TO UNROS TOV XATA 2cm ROl UELWOOVUE TO TAATOS TOV ®atd 4em, Oa.

TEORVYEL £va. 0000YDVIO e eufaddv (0o ue 1o eufaddv Tov aEyLxoU.

a. Na exgodoete ta. dedouéva pe €va ovotnua 0Vo eELlodoewy ue dUo ayvmoToud.

B. Na foeite TIg TIHES TV dLLOTACEMY X, Yy TOV 0000 YW Viov.

No AoeTe 10 CVOTHUOLTOL:

X+y=3
a.
x> +y? =5

No AMoeTe 10 CVOTHUOLTOL:

X+ y> =13
.
xy> =36

Noa AvBovv to ovoTiuata:

L+L=3
Xx—2 y-3
3

LN R |

X—2 y—3_

N

Na AYoete To CVOTHUOLTOL:

oyt ow
a. -2 6
2x+3y+w—-1=0

Emédela . Kovpng
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|

B

1

|

B.

X+y=2
4xy =3
x| +y=3

\ﬁ+|x| =3

Vx+1+2y-2=3
20x+1- Jy-2=1

t+2 z—-1 w-3
2 3 2
2w+3z—2t4+6=0

P4y =7
x+y=1
X
X+y+—=—
y
(x—i—y)x: 1
y 2

|2x+1]+3|y—1 =2

v 2x+1 — [y-1=0"
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